

Дон О. Д., Комарницька Д. К.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ

ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН КРАЇН СВІТУ

Співпраця країн в рамках глобальної економічної системи матиме визначальний вплив на успішну активізацію міжнародних економічних відносин країн світу. Вона буде дуже важлива для країн, які розвиваються.

Щоб досягти рівноваги в економічному розвитку державне регулювання економіки стає вкрай важливими на основі роботи сталих стабілізаторів, до яких відноситься автоматична заміна податкових надходжень та платежів, це залежить від фази економічного циклу. Мета країни в економічному сенсі – обов'язково мати динамічну стійкість, особливо в умовах циклічного розвитку. Для того, щоб реалізувати цю мету потрібна підтримка стійких показників економічного зростання в конкретних межах. Наприклад, потрібно підтримати певні темпи щорічного приросту ВВП або норми інфляції. Державне регулювання економіки в цьому аспекті має певні інструменти регулювання: сукупність фіскальних і кредитно-грошових інструментів, які мають вплив на економічну систему для того, щоб врівноважити ринкову кон'юнктуру [1].

В даному напрямі Європейський Союз планує для себе певні цілі для подальшого стратегічного розвитку. Якщо говорити конкретніше, усім країнам необхідна розробка політики, яка приведе до того, щоб підвищити ефективність, розподіляючи ресурси, і була б спрямована цілком для використання всіх існуючих можливостей, які будуть відкриватись у результаті зміни глобального економічного середовища [2].

Більш того, у деяких випадках, в яких враховується національні стратегії та цілі, країни зобов'язані :

- підтримати особистий сектор та сприяти успішному розвитку підприємництва завдяки шляху розширення інституційних можливостей задля того, щоб створити підприємства і виход на ринок;

- розвивати та підтримувати інвестиційну діяльність та інфраструктуру, що вважається необхідним для сталого економічного зростання;

- сприяти функціонуванню діючих систем оподаткування та сектори фінансових послуг;

- створити можливості для дрібних підприємств, наприклад однаково для сільськогосподарських та несільськогосподарських. Для корінного населення і місцевих людей це допоможе принести всебічний вклад заради досягнення цілі сталого розвитку;

- допомагати створювати внутрішні економічні умови, які є сприятливі для найкращого балансу між виробництвом на обох ринках: внутрішньому і зовнішньому [3].



Рис. 1. Напрями діяльності держави в межах глобальної економічної системи

Вищому керівництву у розвинених та інших країнах, які мають змогу зробити це, необхідно активізувати усі наявні сили для того, щоб збільшити технічну допомогу країнам, які зараз знаходяться на стадії розвитку, шляхом зміни політики країни на економічну; також забезпечити ефективну діяльність систем оподаткування, систем звітності та сектори з фінансів; необхідна допомога підприємствам щоб модернізуватись.

Міжнародному співтовариству слід надати велику руку допомоги країнам, які розвиваються, задля сприяння співробітництва в економічній сфері. Одним

із найважливіших компонентів зі сприяння економічного зростання є як умова щільного економічного співробітництва між країнами, які розвиваються [1].

Сприяння зайнятості, поліпшення життя та праці, зобов'язання соціального захисту людей, встановлення дружніх відносин між країнами – всі ці заходи складають базовий набір заходів із забезпечення подальшого сталого розвитку країн світу в умовах їх особистих стратегічних завдань.

Список використаних джерел:

1. Шубравська О. Сталий економічний розвиток: поняття і напрям досліджень / О. Шубравська // Економіка України. – 2016. – № 1. – С. 36.
2. Офіційний сайт СОТ [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.wto.org.
3. Рябець Н. М., Тимків І. В. Віртуалізація глобальної економічної системи: кількісно-якісний вимір в сучасних умовах інтенсифікації глобалізаційних процесів // Електронний журнал «Ефективна економіка». – 2017. – №11. – С. 35.